

JÖVŐ KEDDEN ÉRKEZIK TARICEANU ÉS GYURCSÁNY KABINETJE

Szegedi kormányülésen találkoznak a miniszterek

→ **Folytatás az 1. oldalról**

Tavaly november 14-én tartották a harmadik együttes kormányülést a

romániai Nagyszebenben - a rendezvényt több mint 300 rendőr biztosította, szigorú biztonsági intézkedé-

sek mellett, készenlétben tartva a tűzoltóságot, a mentőket és a katasztrófavédelmet is. Szegeden is hasonló készültség várható, ám ennek részleteiről egyelőre sem a Köztársasági Őrezred, sem a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság nem nyilatkozott - a hét második felére ígérték tájékoztatást.

Magyar kormány 1919 augusztusában is ülésezett Szegeden, a Tanácsköztársaság idején: az „ellenforradalmi” kabinet vezetője gróf Károlyi Gyula volt. Utoljára pedig 1945 februárjában ült össze itt a Dálnoki Miklós Béla vezette ideiglenes nemzeti kormány.

→ **Anna-kút: egy hét múlva megnyitják**

A közös kormányülés miatt korábban adják vissza a közlekedőknek az Anna-kúti csomópontot. A buszok és trolik a szombati munkanapon már a régi rend szerint hajtanak át. Az autósokat az ígértnél korábban, jövő kedden reggeltől engedik be - próbaüzem jelleggel. A hivatalos átadási ünnepséget 23-án, csütörtökön tartják. Jelenleg az utolsó simításokat végzi a generálkivitelező Hídtechnika Kft. A közutak aszfaltozása majdnem kész. Hiányoznak még az útburkolati jelek, a jelzőtáblák és -lámpák. A járdák díszburkolatát helyreállítják, a peronokon felszerelik a védőkorlátokat. Fűvesítének, pótolják a bokrokat, legvégül levétköztetik a védőburkolatba tekert fákat - tájékoztatott Tapasztó Sándor, a szegedi elektromos tömegközlekedési nagyprojekt irányítási feladatait ellátó Szeged Pólus Nonprofit Kft. projektigazgatója.



■ AZ UTOLSÓ SIMÍTÁSOKAT VÉGZIK AZ ANNA-KÚTNÁL

Fotó: Frank Yvette

→

PÉCSÉTT ELMARADT. Az osztrákokkal, szlovénnel és horvátokkal is ülésezett már együtt a magyar kabinet. Utóbbiakkal eddig kétszer: 2006 januárjában Budapesten, majd tavaly májusban Zágrábban. Szeptember 4-én Pécsen rendezték volna az újabb tanácskozást, de a horvátok halasztást kértek. Az osztrákokkal szintén kétszer, a szlovénnel eddig egyszer, tavaly októberben ülésezett a Gyurcsány-kormány.

Bajai úti vágányzár, tereléssel

MUNKATÁRSUNKTÓL

Holnap este 8-tól másnap reggel 5-ig, csütörtökön este 9-től szintén reggel 5-ig, pénteken este 9-től szombaton délután 2-ig cserélik a vágányokat, és javítják az átkelő útburkolatát az 55-ös úton Szeged határában. A vágányzár miatt a vonatok Dorozsmaig járnak. A szegedi nagyállomás és Dorozsma között vonatpótló buszok viszik az utasokat.

A vágányzár idején teljes útzár lesz;

az autósoknak mindhárom éjszaka és a szombatra áttett munkanapon kerülniük kell. Szeged felé a Bajai úti körforgalomnál a nyugati elkerülő úton a határ felé, Dorozsma irányába kanyarodva a belváros felé juthatnak. A buszok is kerülnék. A Fonógyári úton közlekedő helyközi járatok nem érintik a szegedi Ikarus-gyár, Belvárosi temető és a reptéri utaszház megállókat. A Kálvária sugárúton közlekedő helyközi járatok és a Baja felé járó távolsá-

gi autóbuszok a Fonógyári út-Dorozsmai út-nyugati elkerülő út-55-ös főúton kerülnék, és valamennyi megállójukat érintik.

A 64-es szegedi busz az útzár idején csak a Kereskedő köz, Expó megállóhelyig megy. A Kereskedő köz, Expó és Repülőtér megállóhely között a terelőútvonalon 64R jelzésű kiegészítő járat közlekedik. A járatok az Ikarus-gyárnál és a Belvárosi temetőnél nem állnak meg.

ELVIRÁGZOTT PARLAGFŰÉRT IS BÜNTETNEK

Rekordtermésért 20 milliós bírság

MUNKATÁRSUNKTÓL

Hatszor több eljárást indított idén parlagfűért a megyei mezőgazdasági szakigazgatási hivatal vásárhelyi növény- és talajvédelmi igazgatósága, mint két éve, és négyszer annyit, mint tavaly. A büntetések összege az elmúlt két évben kirótt bírságok háromszorosa: 729 esetért 20 millió forint. A hatósági kaszás 406 helyen irtotta a gyomot. A rekordbírságok - Hódi László igazgató szerint - a rekord gyomtermésnek és az ellen-

őrök nagyobb aktivitásának is köszönhetőek. A legszennyezettebb területeket a szegedi kistérség homokhátsági részén és Csongrád környékén találták. A csúcstól egy Csongrádhoz közeli földtulajdonos tartja: 1,5 milliós bírságot szabott ki rá a hatóság. Pollenszemcsét egyre kevesebbet mérnek ugyan a levegőben, utánpótlást még hoz a szél Szabadka környékéről.

Gazos szegedi belterületek miatt az idei három hónapos parlagfűsze-

zonban 113 eljárás indult. Összesen 460 ezer forint bírságot szabott ki az önkormányzat. Két 150 ezres és egy 120 ezres rekorder volt közte. Szeptembertől a megváltozott törvény szerint az eddig csak külterületeken illetékes növényvédelmi hatóság büntet belterületi parlagfűért is. A kényszerkaszálást változatlanul a jegyző rendelheti el. Az ellenőrök folytatják a bírságolást annak ellenére, hogy a hazai parlagfű elvirágzott.



■ ELHANYAGOLT, GAZOS SZEGEDI BELTERÜLETEK MIATT 100-NÁL IS TÖBB ELJÁRÁS INDULT AZ IDÉN

Fotó: Segesvári Csaba

→

GARAI SZAKÁCS LÁSZLÓ

Darab, darab

Aggódtak egy másodpercig is az MDF-ért? Ugye nem. Én sem. Biztos voltam abban, hogy megoldják ezt a bonyolult, nehéz kérdést. Is. Hiszen ennél kevés fontosabb ügy volt, van manapság a napi magyar politikában. Azt se gondoljuk, persze, hogy itt komoly, felelősségteljes, lelkiismeretes döntések születtek. Szerintem mindössze egyetlen kérdés hangzott el: mennyi?

Azt elfogadom, hogy ennek a „megválaszolásához”, pontosabban kigazdálkodásához el kell vonulni egész hétvégére, ki kell kapcsolni a mobilokat, és nem kell szóba állni senkivel. Hiszen „komoly, felelősségteljes” döntésről volt szó. Azt is be kellett gyakorolni, hogy lehetőleg szemrebben és röhögés nélkül, kelő komolysággal osszák meg a sajtóval, miért döntöttek úgy, ahogy, s találniuk kellett megfelelő indokokat is.

„ Szerintem mindössze egyetlen kérdés hangzott el: mennyi?”

Ez utóbbi nem sikerült, helyette taktikai megfontolásokról zagyváltak, plusz „nagy” embert csináltak egy már megbukott politikusból. Lengyel Zoltán ugyanis éppolyan „szép, nagyívű” politikusi karriert futott be, mint egykori volt csapattársa, Arnóth Sándor. Csak akkoriban a Fidesznél még nem vették komolyan a Lengyel-ügyeket, pedig a rendőrfőnök, a meztelen fotók és a sáregresi szolgálati lakási balhé bőven „ért” egy Arnóth-féle lógással fenyegetést.

Így hát Lengyel maradt az országgyűlésben, több mint egy évet pihent a függetlenek között, az átlagember már el is felejtette, hogy van ilyen nevű parlamenti képviselő. Legutóbb két hete hallatott magáról, amikor a költségvetési, pénzügyi és számvetőségi bizottság tagjaként nem ment el arra az ülésre, amelyen az említett grémium a kormány adócsomagját tárgyalta - így átmehetett a szocialista elképzelés.

Most újra főszereplővé vált, egy „kölcsonos előnyökön alapuló megállapodás” (ez a hivatalos szóhasználat) kellett ahhoz, hogy rájöjjen, valójában a MDF jelenti neki a megoldást arra, hogy kiteljesítse politikai karrierjét. Amelynek lényege egy, csak a nevében létező politikai formáció megjelenítése a parlamentben - a Magyar Demokrata Fórumé. A Független Kisgazda-, Nemzeti Egységpárt nevű klub ugyanis még a tulipánosoknál is marginálisabb formáció, azok nevében kiállni és szónokolni valóban arcátlanság lenne, még a mi parlamentünkben is.

Egy hét alatt egy „valódi fórumos”, Vas János kilépett a pártból, egy másik „valódi” belépett. Darabra megvannak a patkóban. Ez volt a fontos, semmi más.

A KLINIKAI TANÁCS NEM MENT BELE A BÉRCSCÖKKENTÉSBE

Marad a nővérek pótléka

MUNKATÁRSAINKTÓL

Egyelőre elhárult a veszély, hogy a szegedi klinikai központ szakdolgozóinak bérért megnyirbálja az egyetem. Múlt szerdán jelentette be a klinikai nővéreknek Pál Attila elnök, hogy mégsem csökkentik vagy szüntetik meg a betegágy mellett dolgozók pótlékait.

Szeptember elején ugyanis intézkedési terv készült a klinikai központ adósságállományának - június végén 1 milliárd 784 millió forint - lefaragására, egyik pontja szerint októbertől csökkentenék a klinikai központban dolgozók pótlékait. Ez a javaslat azonban nem ment át az intézetvezető professzorokból álló klinikai tanácson.

- Az előterjesztés döntően a szak-

dolgozókat érintette volna, 5-10 százaléki bérral kaptak volna kevesebbet novembertől - mondta Irinyi Tamás. A Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Csongrád megyei elnöke közölte: levelet írtak a klinikai központ elnökének és az egyetem rektorának is. A bércsökkenésnek ugyanis beláthatatlan következményei lennének. Így sincs elég ápolónő, műtős, szakasszisztens - becslése szerint 400-an hiányoznak -, a bércsökkenés pedig fokozta volna az elvándorlást. A jelenleg nettó 80-160 ezer forintot kereső diplomás ápolók és más szakdolgozók bére Irinyi szerint hat éve változatlan, ez legalább 20-25 százalékos reálbércsökkenést jelent.

www.tmax.hu

TMAX TOP 100 Tmax

100 db szalon, készletes, teszt, szállítási sérült autó ÓRIÁSI kedvezménnyel a TOYOTA TMAX márkakereskedésekben.

www.tmax.hu TODAY TOMORROW TOYOTA

TOYOTA TMAX Márkakereskedés és Szerviz Szeged - Hódmezővásárhely

6728 Szeged, Dorozsmai út 9. · E-mail: szeged@tmax.hu
Tel.: 62/551-700 · Fax: 62/551-701 · Mobil: 20/98-14-765
6800 Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 178. · E-mail: hmv@tmax.hu
Tel.: 62/535-700 · Fax: 62/535-701 · Mobil: 20/98-14-765